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Rallye mathématique
de la Sarthe g7/gg 402

CARNÉ§ ET TRIANGL^E§
mesure 3 cm "roule, saDstriangle équil atérai d";; j;

La position initiale est représentée ci_contre

ü' ":'#,ttï: i*.üïlrl I ;: : : x i.ï:,;: Ê j ï il T 
:i i x ;; :Ie côté suivant du cairE';i;;* sur re segment BC . Ilprvote ensuite autour de c 

"t 
po*rurt son chemin sur Iedeuxième côté du ,ri"n!rl .i"|Lor fait ainsi tourner tecarrésur te pour,::1.d, rï;üi;lusqu,à ce qu,il ait reprissa posi tion de départ. e J

l- Ttacez la courbe décrite par le point M au cours de ce déplacement (au dos de cettefeui lle)
2- calculez la longueur totale de cette courbe: vareur exacte, puis arrondie au dixième demm près

3- Calculez I'aire de Ia
mm2 près

Un carré dont le côtéglisser sur Ie pourtour d,uncote mesure 9cm.

surface Iimitée par cette courbe: yaleur arrondie à un centième de


